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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

primeiro de agosto de dois mil e vinte 

e dois, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Décima Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação 
em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin Lopes Coelho, Ana Carolina Gaviolli Tavares da 
Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 
Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, procedeu à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro 
e Sebastião João Zerbato. Deixou de comparecer a Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 
aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador 
Flávio Roberto Peron fez a leitura do Requerimento, prot. n° 076/22, o qual 
renunciava do seu cargo de 1° Secretário da mesa da Câmara, entretanto em 
discussão no plenário com os demais Vereadores, entendeu por bem desistir da 
renúncia e continuar no seu cargo para o qual foi eleito. Por sua vez Sr. 
Presidente requereu a votação de todos os Vereadores presentes na sessão, que 
foram unanimes na concordância de retirada do requerimento de renúncia pelo 
Vereador Flávio Roberto Peron. Dessa forma fica mantido como 1° secretário, 
biênio 2021/2022, o Vereador Flávio Roberto Peron. Em seguida o Primeiro 
Secretário, Vereador Flávio Roberto Peron procedeu à leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 095/22, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 018/22, que dispõe 
sobre a instituição da Brigada Municipal de proteção contra incêndios em 
cobertura vegetal no âmbito do município da Estância Climática de Santa Rita 
do Passa Quatro – SP e dá outras providências, e será encaminhado às 
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Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Projeto de Lei nº 082/22, de autoria do Sr. 
Vereador Jomar Cestenário Francisco, que institui a Política Municipal de Prevenção 
ao Abandono e Evasão Escolar no Município de Santa Rita do Passa Quatro, e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Moção de 
Apoio nº 002/22, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior, requerendo à 
Mesa, MOÇÃO DE APOIO ao PL 1559/21 que estabelece o Piso Nacional 
Salarial para os Farmacêuticos. Submetida à discussão e votação a mesma foi 
aprovada por unanimidade; 4)- Requerimento nº 014/22, de autoria do Sr. 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, requerendo informações por parte do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quais medidas estão sendo tomadas 
para sanar o problema dos pombos na Quadra da Escola EMEF do CAIC 
“Laura Suriani Barbuio”, pedido realizado há mais de 1 ano, por este Vereador, 
através da Indicação n° 013/21. Submetido à discussão e votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade; 5)- Requerimento nº 015/22, de autoria do Sr. 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, VOTOS DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES ao Cabo PM Paulo Henrique de Souza Maciel, pelo 
empenho em salvar a vida de uma menina de um ano que estava engasgada em 
nosso município. Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 6)- Requerimento nº 016/22, de autoria do Sr. Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, requerendo informações pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito 
Municipal a esta Casa de Leis, sobre qual a situação que se encontra a utilização 
do espaço no Bairro Jardim Alvorada onde acontecia o (Projeto Pequeno 
Príncipe). Sendo que esta Casa de Leis aprovou a compra deste imóvel por parte 
do município devido o compromisso do Sr. Prefeito de dar continuidade no 
Projeto que era desenvolvido no referido espaço, e até o presente momento 
não houve a concretização do referido compromisso. Submetido à discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 7)- Requerimento nº 017/22, 
de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, requerendo informações 
pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal a esta Casa de Leis, referente aos 
animais soltos em vias públicas, igualmente, o cancelamento do contrato para 
recolha dos referidos bichos, bem como, em conformidade com os artigos 29 
e seguintes da Lei n.º 2.723 de 12 de novembro de 2007, requerer que seja 
tomada as devidas providência para que haja a apreensão e recolhimento 
conforme preceitua a lei. Submetido à discussão e votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade; 8)- Requerimento n° 018/22, de autoria do Sr. 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, requerendo que seja cumprido o dispositivo 
legal integralmente, sendo respondido a esta Casa de Leis os ofícios enviados à 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e suas respectivas 
repartições, em especial os que seguem listado abaixo: Ofício n.º 57, 
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protocolado pela Casa dos Conselhos na data de 09 de junho de 2022, Ofício 
Especial, protocolo n.º 6021, de 01 de julho de 2022, Ofício Especial, protocolo 
n.º 6010, de 01 de julho de 2022 Ofício Especial, protocolo n.º 5840, de 28 de 
junho de 2022 e Ofício Especial, protocolo n.º 5915, de 29 de junho de 2022. 
Submetido à discussão e votação o Sr. Vereador Sebastião João Zerbato se 
absteve da votação. Sendo assim o mesmo foi aprovado pela maioria dos 
presentes; 9)- Requerimento n° 019/22, de autoria do Sr. Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, requerendo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que seja cumprido o artigo 3° da Lei n.º 1.928, de 30 de outubro de 1991, 
onde prevê que serão enviados à Câmara Municipal, até setenta e duas horas 
após sua instauração, os editais completos das Tomadas de Preços e 
Concorrências de obras, serviços, compras, alienações, concessões e locações. 
Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 10)- 
Requerimento n° 020/22, de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
requerendo informações pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal a esta Casa 
de Leis, em relação a todas as linhas de transportes escolares que foram 
terceirizadas pela Prefeitura Municipal, qual a quilometragem e quais os 
horários que cada linha irá percorrer ao dia, bem como cópia dos Certificados 
de Registro de Veículo (CRV), dos veículos cedidos do município aos 
prestadores do serviço que constam no Contrato. Submetido à discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 11)- Indicação n° 055/22, de 
autoria do Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 
substituído o Ponto de Ônibus com banco e cobertura da Rua Gerônimo 
Peron, em frente o n° 191, no Jardim Planalto; 12)- Indicação n° 056/22, de 
autoria do Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, seja 
providenciada a reforma, troca do piso e melhorias da Brinquedoteca, localizada 
na EMEI “Profª. Galdina de Lima Segatto”, bem como que seja adquirido os 
seguintes materiais (livros infantis, brinquedos pedagógicos, prateleiras, porta 
livros, fantasias, materiais escolares, quadro de avisos, bebedouro de água e 
telefone); 13)- Indicação n° 057/22, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
indicando ao Prefeito Municipal para que através do Departamento 
Competente, seja oferecido cursos de qualificação e capacitação a todos os 
funcionários da municipalidade que trabalham com atendimento ao público; 
14)- Indicação n° 058/22, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, que 
indicando ao Prefeito Municipal para que através do Departamento 
Competente, viabilize a volta da Feira Anual do Comércio que era realizada no 
Parque Turístico Municipal; 15) - Indicação n° 059/22, de autoria do Vereador 
Kleber Alessandro Borotto, ao Sr. Prefeito Municipal, que verifique junto ao 
Departamento competente a possibilidade de ser construído em nossa cidade 
um letreiro com os dizeres “EU        SANTA RITA DO PASSA QUATRO”; 
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16) - Indicação n° 060/22, de autoria do Vereador  Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja estudada a possibilidade da colocação de telas 
de proteção na Quadra Poliesportiva “José Roberto Barbuio” localizada no 
Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Brás Barioni”, a fim de bloquear 
o acesso e espantar os pombos ali existentes; 17) - Ofícios n°s 083 e 092/22, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, dos meses de abril e 
maio de 2022; 18) – Ofícios n°s 017 e 018/22, de autoria do Instituto de Previdência 
dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando 
documentação referente às parcelas n°s 058 e 059 de 200 meses, do contrato 
firmado com a Prefeitura Municipal; 19) – Balancete da Receita e Despesa desta 
Casa de Leis, referente ao mês de junho de 2022; 20) - Manifesto, de autoria do 
Grupo ECO4, através da Ouvidoria desta Casa de Leis, em defesa dos 
paralelepípedos na nossa cidade. Terminado o Material do Expediente, o Sr. 
Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Jomar Cestenário 
Francisco, Gilberto Bentlin Junior, Flávio Roberto Peron, Sebastião João 
Zerbato e Kleber Alessandro Borotto. Logo após, solicitou ao Vereador 
Gilberto Bentlin Junior que assumisse a presidência para que fizesse uso da 
palavra. Após reassumir a presidência e ninguém mais desejando fazer uso da 
Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Discussão e Votação Única: 
Projeto de Lei n° 078/22, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 
Srs. Vereadores para a 30ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir, para 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 018/2022, 
e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 
da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de agosto de 2022. 
 

 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 
Presidente 

 
 
 

Ver. Flávio Roberto Peron              Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

1º Secretário                                                2º Secretário 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

01/08/2022 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº 095/22, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 018/22, que dispõe sobre a instituição da Brigada 
Municipal de proteção contra incêndios em cobertura vegetal no âmbito do 
município da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 082/22, de autoria do Sr. Vereador Jomar Cestenário 
Francisco, que institui a Política Municipal de Prevenção ao Abandono e Evasão 
Escolar no Município de Santa Rita do Passa Quatro; Moção de Apoio nº 
002/22, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior, requerendo à Mesa, 
MOÇÃO DE APOIO ao PL 1559/21 que estabelece o Piso Nacional Salarial 
para os Farmacêuticos; Requerimento nº 014/22, de autoria do Sr. Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, requerendo informações por parte do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, quais medidas estão sendo tomadas para sanar o problema 
dos pombos na Quadra da Escola EMEF do CAIC “Laura Suriani Barbuio”, 
pedido realizado há mais de 1 ano, por este Vereador, através da Indicação n° 
013/21; Requerimento nº 015/22, de autoria do Sr. Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, VOTOS DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Cabo PM 
Paulo Henrique de Souza Maciel, pelo empenho em salvar a vida de uma 
menina de um ano que estava engasgada em nosso município; Requerimento nº 
016/22, de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, requerendo 
informações pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal a esta Casa de Leis, 
sobre qual a situação que se encontra a utilização do espaço no Bairro Jardim 
Alvorada onde acontecia o (Projeto Pequeno Príncipe). Sendo que esta Casa de 
Leis aprovou a compra deste imóvel por parte do município devido o 
compromisso do Sr. Prefeito de dar continuidade no Projeto que era 
desenvolvido no referido espaço, e até o presente momento não houve a 
concretização do referido compromisso; Requerimento nº 017/22, de autoria do 
Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, requerendo informações pelo 
Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal a esta Casa de Leis, referente aos animais 
soltos em vias públicas, igualmente, o cancelamento do contrato para recolha 
dos referidos bichos, bem como, em conformidade com os artigos 29 e 
seguintes da Lei n.º 2.723 de 12 de novembro de 2007, requerer que seja tomada 
as devidas providência para que haja a apreensão e recolhimento conforme 
preceitua a lei; Requerimento n° 018/22, de autoria do Sr. Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, requerendo que seja cumprido o dispositivo legal 
integralmente, sendo respondido a esta Casa de Leis os ofícios enviados à 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e suas respectivas 
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repartições, em especial os que seguem listado abaixo: Ofício n.º 57, 
protocolado pela Casa dos Conselhos na data de 09 de junho de 2022, Ofício 
Especial, protocolo n.º 6021, de 01 de julho de 2022, Ofício Especial, protocolo 
n.º 6010, de 01 de julho de 2022 Ofício Especial, protocolo n.º 5840, de 28 de 
junho de 2022 e Ofício Especial, protocolo n.º 5915, de 29 de junho de 2022; 
Requerimento n° 019/22, de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
requerendo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
cumprido o artigo 3° da Lei n.º 1.928, de 30 de outubro de 1991, onde prevê 
que serão enviados à Câmara Municipal, até setenta e duas horas após sua 
instauração, os editais completos das Tomadas de Preços e Concorrências de 
obras, serviços, compras, alienações, concessões e locações; Requerimento n° 
020/22, de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, requerendo 
informações pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal a esta Casa de Leis, em 
relação a todas as linhas de transportes escolares que foram terceirizadas pela 
Prefeitura Municipal, qual a quilometragem e quais os horários que cada linha 
irá percorrer ao dia, bem como cópia dos Certificados de Registro de Veículo 
(CRV), dos veículos cedidos do município aos prestadores do serviço que 
constam no Contrato; Indicação n° 055/22, de autoria do Vereador José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente seja substituído o Ponto de Ônibus com 
banco e cobertura da Rua Gerônimo Peron, em frente o n° 191, no Jardim 
Planalto; Indicação n° 056/22, de autoria do Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja providenciada a reforma, troca do piso e 
melhorias da Brinquedoteca, localizada na EMEI “Profª. Galdina de Lima 
Segatto”, bem como que seja adquirido os seguintes materiais (livros infantis, 
brinquedos pedagógicos, prateleiras, porta livros, fantasias, materiais escolares, 
quadro de avisos, bebedouro de água e telefone); Indicação n° 057/22, de autoria 
do Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que 
através do Departamento Competente, seja oferecido cursos de qualificação e 
capacitação a todos os funcionários da municipalidade que trabalham com 
atendimento ao público; Indicação n° 058/22, de autoria do Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, que indicando ao Prefeito Municipal para que através do 
Departamento Competente, viabilize a volta da Feira Anual do Comércio que 
era realizada no Parque Turístico Municipal; Indicação n° 059/22, de autoria do 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, ao Sr. Prefeito Municipal, que verifique junto 
ao Departamento competente a possibilidade de ser construído em nossa 
cidade um letreiro com os dizeres “EU        SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO”; Indicação n° 060/22, de autoria do Vereador  Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja estudada a possibilidade da colocação de telas 
de proteção na Quadra Poliesportiva “José Roberto Barbuio” localizada no 



 

7 
 

Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Brás Barioni”, a fim de bloquear 
o acesso e espantar os pombos ali existentes; Ofícios n°s 083 e 092/22, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, dos meses de abril e 
maio de 2022; Ofícios n°s 017 e 018/22, de autoria do Instituto de Previdência dos 
Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando documentação 
referente às parcelas n°s 058 e 059 de 200 meses, do contrato firmado com a 
Prefeitura Municipal; Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, 
referente ao mês de junho de 2022; Manifesto, de autoria do Grupo ECO4, através 
da Ouvidoria desta Casa de Leis, em defesa dos paralelepípedos na nossa cidade. 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
01/08/2022 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 
Projeto de Lei n° 078/22, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar. 
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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

primeiro de agosto de dois mil e vinte 

e dois, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas 

nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 

localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Trigésima 

Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin Lopes Coelho, Ana Carolina Gaviolli 

Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 

Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, procedeu à 

chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com 

a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 

Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro e Sebastião João Zerbato. 

Deixou de comparecer a Sra. Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio. O 1º 

Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a leitura do material referente à Ordem 

do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 

Complementar n° 018/22, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a 

instituição da Brigada Municipal de proteção contra incêndios em cobertura vegetal 

no âmbito do município da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP e 

dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, foi o mesmo 

submetido à Discussão e Votação e aprovado por unanimidade em Primeira Votação. 
Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 

da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de agosto 

de 2022. 

 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 

 

 

Ver. Flávio Roberto Peron              Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

                  1º Secretário                                          2º Secretário 
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30ª SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 01/08/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 
 
Primeira Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei Complementar n° 018/22, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a instituição da Brigada Municipal de proteção contra incêndios em 
cobertura vegetal no âmbito do município da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro – SP e dá outras providências. 
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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 

dia primeiro de agosto de dois mil e 

vinte e dois, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas e 

vinte minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 

realizada a Trigésima Primeira Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador 

Amadeu Aparecido Lourenço. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin 

Lopes Coelho, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos 

os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo 

Fernando Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 

Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 

Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 

Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro e Sebastião João Zerbato. Deixou de comparecer a 

Sra. Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio. O 1º Secretário, Ver. Flávio 

Roberto Peron, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 

seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar n° 018/22, 

de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a instituição da Brigada 

Municipal de proteção contra incêndios em cobertura vegetal no âmbito do município 

da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, foi o mesmo submetido à Discussão e 

Votação e aprovado por unanimidade em Segunda Votação. Nada mais havendo para 

tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 

Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 

Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de agosto de 2022. 

 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 

 

 

Ver. Flávio Roberto Peron              Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

                  1º Secretário                                          2º Secretário 
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31ª SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 01/08/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 
 
Segunda Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei Complementar n° 018/22, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a instituição da Brigada Municipal de proteção contra incêndios em 
cobertura vegetal no âmbito do município da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro – SP e dá outras providências. 
 

  
 
 


